

Гиперактивные дети

Консультация для педагогов «Коррекционно-развивающая работа с гиперактивными детьми в условиях Дома ребенка» состоялась 29 ноября. Ее подготовила и провела учитель-дефектолог Светлана Харитонова.

Специалист сообщила об увеличении числа гиперактивных детей, указала на причины этой проблемы. Были раскрыты диагностические критерии гиперактивности: дефицит активного внимания, двигательная расторможенность, импульсивность. Отсутствие коррекционной работы в дошкольном возрасте приводит в дальнейшем к усугублению данных нарушений.

Специалист рассказала о методических подходах к организации работы с гиперактивными детьми. Были предложены игры для коррекции недостатков воспитанников.

«Своевременная психолого-педагогическая коррекция в работе с гиперактивными детьми является профилактикой дальнейшей неуспеваемости, проявления неадекватного поведения», - заключила Светлана Викторовна.

Гиперактивные дети

Консультация «Коррекционно-развивающая работа с гиперактивными детьми в условиях Дома ребенка» состоялась 29 ноября. Ее подготовила и провела учитель-дефектолог Светлана Харитонова.

Педагоги получили исчерпывающую информацию о диагностике, сопровождению и практической работе с гиперактивными детьми. Предложенные специалистом игровые практики, помогут скорректировать работу специалистов с воспитанниками.



